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Połącznie typu glass-corner
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INSTRUKCJA:
1. Sprawdź wymiary szyb, czy są zgodne z projektem.
2. Wstaw szyby do konstrukcji zachowując odpowiednią kolejność.
3. Zachowaj odstęp między szybami ok. 8-10mm.
4. Zabezpiecz szyby montując listwy przyszybowe wraz z uszczelkami. Końce uszczelek przy
narożniku całoszklanym pozostaw wolne do wciśnięcia po zaschnięciu silikonu.
5. W szczelinę między szyby wciśnij dostarczony ze stolarką sznur PE Ø13 mm na całą
wysokość szyby.
6. Upewnij się, że szyby są we właściwej pozycji.
7. Zabezpiecz taśmą ochronną krawędzie szyb w celu uniknięcia ich zabrudzenia silikonem.
8. Zaaplikuj dostarczony wraz ze stolarką silikon do uszczelnień DowCorning DC791.

Uwaga: Stosowanie innych uszczelnień na ryzyko Klienta.
9. Nadmiar silikonu ściągnij przy pomocy szpachelki.
10. Ściągnij taśmy ochronne niezwłocznie po usunięciu nadmiaru silikonu.

Powyższa instrukcja ma również zastosowanie dla pakietu szybowego 1-komorowego.
Przy nakładaniu silikonu należy stosować się do wytycznych z opakowania.

Z
ac

ze
rn

io
ny

 s
te

p

Cofnięta ramka

Sznur PE Ø13 mm

Silikon pogodowy DC791


